Door de asymptoot
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Voor x >% is de functie f'gegeven door f(x) =ln( al 5 j
X+

De functie g is de inverse van f.

In figuur 1 zijn de grafieken van f'en g getekend.
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Er geldt: g(x) = o

4p 14 Bewijs dit.

De functie 4 is gegeven door h(x) =|/f(x)|.

In figuur 2 is de grafiek van /# getekend. De grafiek van 4 heeft een
horizontale asymptoot. Deze is in de figuur gestippeld weergegeven.

figuur 2

De grafiek van & snijdt de horizontale asymptoot in het punt 4.
50 15 Bereken exact de x-codrdinaat van 4.
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